



В приходском духовно-просветительском центре «Александровский сад» на Светлой седмице, состоялось Пасхальное чаепитие учащихся годичных образовательных курсов и преподавателя, клирика храма святого благоверного князя Александра Невского [иерей Александра Резникова](#)

Во время доброй душевной беседы праздничной встречи, учащиеся говорили на многие темы связанные с праздником Светлого и Святого Христова Воскресения. Делились опытом пережитой пасхальной радости, говорили о величии и красоте веры православной, тепло вспоминали праздничное богослужение, истории из собственной жизни и радовали друг друга улыбками и теплыми словами. Христос Воскресе!

